

Terminhinweis

München, 22. Januar 2019

Green City e.V. auf der FreiwilligenMesse: So können wir uns gemeinsam für München einsetzen

"Für unsere Umwelt und die Lebensqualität in unserer Stadt". So lautet das Motto der Münchner FreiwilligenMesse 2019, die am 27. Januar 2019 im Gasteig stattfinden wird. 80 Aussteller informieren gezielt, wie man in unserer Stadt durch freiwilliges Engagement Sinnvolles tun und damit Positives bewirken kann. Mit dabei: Die Münchner Umweltorganisation Green City e.V.

Termin: Sonntag, 27. Januar 2019, 10:00 bis 17:00 Uhr

Veranstalter: Förderstelle für Bürgerschaftliches Engagement (FöBE)

Ort: Gasteig, Rosenheimer Straße 5, 81667 München

150 Projekte und Veranstaltungen pro Jahr bieten Umweltschutz zum Anfassen und Mitmachen. Wie Mitmachen bei der Münchner Umweltorganisation Green City e.V. funktioniert, erfahren alle InteressentInnen bei der FreiwilligenMesse 2019. Neben 79 weiteren Austellern wird auch Green City e.V. präsent sein. Außer der fachkundigen Beratung durch die Ausstellerinnen und Aussteller erwartet die Gäste ein attraktives Rahmenprogramm mit Live-Musik, interessanten Kurzvorträgen und Erfahrungsberichten von freiwillig Engagierten.

Der Eintritt zur Messe ist kostenlos, der Zugang ist barrierefrei.



Ihr Ansprechpartner bei Green City e.V.: Sebastian Henkes, Kommunikation

Mail: presse@greencity.de, Tel: (089) 890 668 -324 Green City e.V., Lindwurmstraße 88, 80337 München

Über Green City e.V.

Green City e.V. ist seit 1990 als Umweltorganisation für ein grüneres München aktiv. 25 MitarbeiterInnen setzen sich zusammen mit über 2.000 Ehrenamtlichen und Mitgliedern für stadtverträgliche Mobilität, verantwortungsvollen Umgang mit Energie, nachhaltige Stadtgestaltung, und Bildung für alle Altersgruppen ein. 150 Projekte und Veranstaltungen pro Jahr bieten Umweltschutz zum Anfassen und Mitmachen. Weitere Informationen unter www.greencity.de.



